MAX POWER SRGE 1500
"EHEPATOP BEH3/HOBbII

APTVIKYI: 47410 3125
EANS - 20069032
PEJING: 04.2019

AETANIUPOBKA U3AEJTUA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




PATRIOT ) Gt e e et

PUCYHOK A
APTUKYN: 47410 3125

113-Engine

114-Electrical machine % ®
E Mip

# APTUKYN OMNMUCAHUE KOJ1-BO
Al 005010993 ®naHuesbIn bBont M6x8 3
A2 005015102 CrapTep B cbope (P154F) 1
A3 005010982 ®naHueBbIn bonT MBx12 4
A4 005015103 KoXyx KpblaibyaTKu 1
A5 005011005 arka MaxoBuka M12x1.25 1
AB 005015104 CrakaH cTaptepa (P154F) 1
A7 005015105 Kpbinbyatka (P154F) 1
A8 005015106 Maxosuk (P154F) 1
A9 005015107 Tara perynatopa o6opoTos (P154F) 1
A10 005015108 Mpy>kuHa Taru perynstopa obopoTos (P154F) 1
AN 005015109 Pbluar perynstopa o6opoTos (P154F) 1
A12 005015110 Mpy>kunHa pbivara perynsitopa o6opotos (P154F) 1

2



LV LIV L IP)  receator s amioBuA X POWERsReE 00

PUCYHOK A
APTUKYN: 47410 3125

# APTUKYN OMNMUCAHUE KOJ1-BO
A13 005015111 LLInunbka cTonopHasi (P154F) 1
A4 005015112 LLITaHra pbiyara perynstopa obopotos (P154F) 1
A15 00501513 Ckobka 33XK1MHast 1
A6 005015114 LLIanba perynsitopa 0bopoToB 1
A7 00501017 MdnaHueBas rainka M6 2

Rl 005015115 PerynsiTop 0B0poTos (koMnekT) (P154F) 1
A77-A78
A18 005015116 CanbHuk kapTtepa (P154F) 2
A19 005015117 Kaptep (P154F) 1
A20 005015118 Bont watyHa (P154F) 2
A21 005015119 KpblLka watyHa (byrens) (P154F) 1
A22 005015120 CnuBHasi npobka 1
A23 00501071 Hanpasnstowwmin ®8x14 2
A24 005015121 MoawwnnHuk 6203 1
A25 005015122 LLlecTepHsi perynsitopa o6opotoB (P154F) 1
A26 005015123 KoneHBan (P154F) 1
A27 005015124 MoawwvnHuk 6303 1
A28 005015125 Mpoknaaka kapTtepa (P154F) 1
A29 005015126 LLlyn ypoBHsa mMacna (P154F) 1
A30 005015127 Kpbliiika kaptepa (P154F) 1
A31 005011031 ®naHueBbIn bonT M6x25 6
A34 005015128 LLIaTyH (6e3 kpbiwkm) (P154F) 1
Azg;:m' 005015129 WaTyH B cBope (P154F) 1
A35 005015130 MopuweHb (P154F) 1
A36 005015131 CTonopHoe KosbLo nasbla nopLHs (P154F) 2
A37 005015132 Manevw nopuuHs (P154F) 1
A38 005015133 KomnnekT nopLuHesbIx kosnew (P154F) 1
A39 005015134 [Lectnektop 1
A40 005010993 ®naHuesbIn bBont M6x8 1
A4 005015135 Mpoknaaka ronoeky umanHapa (P154F) 1
A42 005015136 lonoBka unnuHapa (P154F) 1
A43 005015137 LWnunbka rnywmntens M8x32 2
Ad4 005015138 Mpoknaaka rnywwutens (P154F) 1
A45 005010978 laiika M8 2
A46 005011044 ®OnaHueBbI Bont M8x55 4
A47 005015139 Mpoknaaka KpbiWKY rofoBky unnuHapa (P154F) 1
A48 005015140 KpblLLKa ronosky umnuHapa (P154F) 1
A49 005010982 ®dnaHuesbIi 6ont MBx12 4
A50 005015141 KpenneHue pambl 1
A51 005015142 Tpybka 0TBOLAa KAapTEPHbIX ra3oB 1
A52 005015143 laika kopombicna (P154F) 2
A53 005015144 PerynnpoBouHasi raiika kopombicna (P154F) 2
A54 005015145 Kopomeicno (P154F) 2
A55 005015146 BonT kopombicna (P154F) 2
A52-A55 005015147 Kopowmbicno (komnnekT) (P154F) 2
A56 005015148 Hanpasnstowas nnactvHa (P154F) 1
A57 005015149 LTaHra Tonkatens (P154F) 2
A58 005015150 Cuxapb BbINYCKHOro KnanaHa (P154F) 1
A59 005015151 Ceqsio NpY>XnHbl BbINYCKHOro KnanaHa (P154F) 1
ABO 005015152 Ceas10 NpYXXnHbI BNYCKHOro KnanaHa (P154F) 1

- 3=



LV LIV L IP)  receator s amioBuA X POWERsReE 00

PUCYHOK A
APTUKYN: 47410 3125

# APTUKYN OMUCAHUE KON-BO
AB1 005015153 MpyxuHa knanaHa (P154F) 2
AB2 841102035 CBeua 3axuraHus 1
AB3 005015154 Kap6topatop (P154F) 1
AB4 005015155 Mpoknaaka Bo3ayLuHoro dusnstpa (P154F) 1
AB5 005015156 Bo3aywHbin gpunbtp B cbope (P154F) 1
ABB 005015157 Mpoknaaka kap6topatopa (P154F) 1
AB7 005015158 [amba kapbtopaTopa (P154F) 1
AB8 005015159 Mpoknaaka Aambbl kapbtopaTopa (P154F) 1
AB9 005015160 LUnunbka kapbropaTopa M6x30 2
A70 005015161 BnyckHoit knanaH (P154F) 1
A71 005015162 BbinyckHoii knanaH (P154F) 1
A72 005015163 Tonkatenb (P154F) 2
A73 005015164 Pacnpensan (P154F) 1
A74 00501071 Hanpasnstowmn ©8x14 2
A75 005015165 KaTyuka 3axuraHus (P154F) 1
A76 00501073 ®naHuesbIn bonT M6x20 2
A77 005015166 OcHoBaHus perynstopa 06opotoB (P154F) 1
A78 005011075 ®naHueBbI bonT MEx8 2
A79 005015167 Mywwutens (P154F) 1

A1-A79 005015168 [euratenb B cbope (P154F) 1
A80 005015169 Potop 1
A81 005015170 Cratop 1
A82 005015171 BonT potopa M8x185 1
A83 005015172 334HsS NaHesb ansTepHaTopa 1
A84 005015173 Bont cTatopa M6x105 4
A85 005015174 KpblILwKa 334Hen NnaHenu anbTepHaTopa 1
A86 005011083 ®naHuesbIn bonT M5x12 2
':%%_ 005015175 AnbTepHaTop B cbope 1




PATRIOT

TEXHUYECKAS NOAAEPXKKA:

EovHbiIn TenedoH cepaucHom cnyxxbnbl: 8-800-2222-768.
service@onlypatriot.com

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJISET 3A COE0W MPABO BHOCUTb M3MEHEHWSA B KOHCTPYKLIO
N MPNHUUTTNATIBHYO CXEMY U3OEJINA, HE YXYOLAKOLWMWE EI0 XAPAKTEPUCTUK.

www.onlypatriot.com



